

自治区高级人民法院召开党组会议 部署疫情防控和审判执行工作 杨宗仁讲话

本报2月27日讯(见习记者 袁宝年)2月26日,自治区高级人民法院召开党组会议暨防控新冠肺炎疫情工作领导小组会议,学习贯彻习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神,进一步落实自治区党委疫情防控工作部署,对做好全区法院疫情防控和审判执行工作进行再部署再落实。

自治区高级人民法院党组书记、院长杨宗仁主持会议并讲话。会议要求,全区各级法院要找准疫情防控

统筹疫情防控和经济社会发展 确保完成全年目标任务 访鄂尔多斯市委副书记、市长斯琴毕力格

□本报记者 王玉琢

新冠肺炎疫情发生以来,鄂尔多斯市认真贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神,按照自治区出台的疫情防控政策措施,始终坚持把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位,把疫情防控作为当前压倒一切的重大政治任务,切实以分区分级防控为抓手,加强上下统筹协调,健全内外联动防控机制,全市动员、全面部署,打响了一场疫情防控和经济社会发展的人民战争。

截至目前,鄂尔多斯市累计报告确诊病例11例,治愈出院9例。全市302名密切接触者全部解除隔离。全市460家规模以上工业企业,已复工复产293家,复工率达到63.7%。各重点行业运行总体平稳。为此,记者专访了鄂尔多斯市委副书记、市长斯琴毕力格。

斯琴毕力格说,鄂尔多斯市的疫

情防控工作,是按照中央和自治区党委、政府部署,全市上下紧急行动,凝心聚力推进落实,按照自治区出台的疫情防控政策措施,始终坚持把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位,持续加大疫情监测排查力度,严把疫情输入输出各道关口,严格落实重点人群隔离管控等一系列措施,经过不懈努力取得了阶段性成效,疫情防控形势总体平稳,各项工作稳步推进。

一、精准施策严格管控。在全力阻击疫情的同时,鄂尔多斯市委、市政府坚决贯彻落实中央、自治区关于以实行分区分级精准防控为抓手,统筹疫情防控与经济社会发展秩序恢复的要求,坚持突出重点、统筹兼顾,分类指导、分区施策原则,全市分区分级迅速贯彻落实。对外围堵卡站、飞机场、火车站、公路等外来输入源,实行严格管控。在小区管控中,组织社区、发动群众,严格进出检查和检测体温,采用信息化手段,提高了管控效率。特别是对重点确诊患者、疑似患者以及密切接触者,分别实行严格管控。疫情防

控所需口罩、防护服及消毒物品,鄂尔多斯市采取多层次、多渠道、多方式统筹解决,确保一线医务人员优先防护,同时也努力保障奋战在一线的工作人员

的供给。二、有序推进复工复产。作为国家重要的能源基地,春节期间正是疫情防控关键时期,呼和浩特热煤出现告急时,鄂尔多斯市采取了点对点保障运营措施,每天给呼包供应煤十几万吨。同时为国家和周边地区能源安全提供保障,保障能源供给。

全面落实中央、自治区关于企业复工复产的各项政策要求,在统一确定企业复工复产标准规范的基础上,指导各地结合地区分类、产业特点和企业实际,细化制定分类分批复工复产方案,精准指导企业有序复工复产。目前有134座煤矿复工,产能已经基本恢复。商业服务业,在抓好疫情管控的同时,组织引导批发零售、餐饮住宿和规模以上服务业企业复工率近30%;为了帮助恢复与群众生活密切相关的生活性服务业,出台了《关于应对新冠肺炎疫情期间支

持中小微企业复工复产健康发展的意见》。鄂尔多斯市正在全面地恢复正常的经济社会秩序。

三、扎实有效抓好脱贫攻坚。今年是全面建成小康社会的关键之年,也是脱贫攻坚完成最后一公里的关键之年。当前正值春耕备耕时节,在做好疫情防控的同时,全力抓好春耕备耕工作,目前鄂尔多斯市各类农资储备、调运工作正在有序进行,能够满足春耕需求。

扎实有序推进脱贫攻坚,今年是最后一个攻坚之年,继续做好精准脱贫。根据每个区、每个贫困户的实际情况,采取针对性措施来切实解决。把生产发展和乡村产业发展紧密结合起来,确保贫困群众在产业发展中获得稳定的可持续收入。

总之,鄂尔多斯市在自治区党委、政府的坚强领导下,全市人民凝心聚力,团结奋战,众志成城抓好疫情防控工作,统筹推进经济社会发展,在大考中践行初心使命,在大考中交出合格答卷,为全面夺取疫情防控和经济社会发展做出贡献。

我区五成以上 高新技术企业复工复产

本报2月27日讯(记者 苏永生)记者从自治区科技厅获悉,近一段时间以来,自治区科技系统积极响应自治区党委政府号召,采取各项服务措施,全力帮助高新技术企业复工复产。截至目前,全区907家高新技术企业中已有506家复工复产,复工率达到55%以上。

复工前 七个到位、复工后 五个强化要求,积极帮助有关企业解决复工运营过程中存在的困难和问题。包头稀土国家高新技术产业开发区累计为华鼎铝业、海平面高分子等7家科技企业出具279份车辆证明材料,有力保障了高新技术企业各类生产原料、产品的正常运输。据统计,在已经复工的高新技术企业中,呼、包、鄂三地复工复产企业320家,占复工企业总数的63%。

鄂尔多斯市科技局强化对全市高新技术企业复工复产的服务指导,按照

我区开展企业开复工及生产经营情况问卷调查

本报2月27日讯(记者 杨帆)记者从自治区统计局获悉,疫情期间,为及时了解我区规模以上工业企业、限额以上批发零售和住宿餐饮业、规模以上服务业法人单位等企业及部分小型批零、住宿餐饮和服务业企业复工复产与生产经营情况,自治区统计局于近日开展了一次网络快速问卷调查。

间在互联网下发问卷,通过电话、微信等平台指导盟市统计局和相关企业进行问卷调查填报,对填报情况进行及时监测查询,快速进行数据汇总整理。通过努力,工作人员高效完成相关工作。目前,问卷调查报告已呈报自治区党委、政府主要领导。据悉,这次企业问卷调查,对自治区党委、政府了解疫情对全区经济社会发展影响,并以此为依据科学指导疫情防控和全区经济社会发展具有重要意义。

问卷调查中,自治区统计局迅速组织相关处室工作人员,确定专人第一时



保障中欧班列货物快速通关

2月27日10点45分,装有45个集装箱、共计768件国产汽车配件的中欧班列完成通关查验手续后,从乌兰察布七苏木物流园驶出,发往俄罗斯莫斯科。为保证疫情防控期间中欧班列正常运行,中铁呼和浩特局有限公司坚持一手抓疫情防控,一手抓运输保障,对运输货物实行区域通关一体化模式,帮助企业办理通关手续,减少企业报关工作量,加快企业通关速度。

本报记者 于涛 孟和朝鲁 摄

抗疫英雄赞

王玉柱：用生命谱写 战疫 坚守

□本报记者 胡日查 高敏娜 实习生 包慧慧

寒风中的查干宝浩嘎查堵卡站,防线森严。高高飘扬的党旗下,一个个值守的身影坚定而执着。这里,是王玉柱生前日夜坚守的阵地,也是他在最后倒下时最牵挂的地方。

2月16日,在抗疫一线连续奋战17天之后,科右中旗额木庭高勒苏木查干宝浩嘎查驻村工作队队长王玉柱,因过度劳累导致心脏病发作,在去医院救治的途中去世,生命永远定格在了53岁。

新冠肺炎疫情发生之后,王玉柱第一个报名,主动请缨坚守一线。敲开车窗、测量体温、登记信息,连续17天,王玉柱几乎钉在了堵卡站。

有一日,在去卡点值勤的路上,王玉柱的小轿车发生了故障,这可急坏了她。腿有残疾的王玉柱匆忙把车挪到路边,一跛一跛地跑到卡点。数十里地的往返路程,没车不可行。王玉柱就把家里多年用的摩托车修理了一下,套上老旧的大厚棉裤,冒着刺骨寒风,又奔驰在了战疫一线。

春耕在即,有的牧民家牲畜开始闹病,身为兽医的王玉柱又化身跑腿员、服务员。他把手机号码在群里公开,大家需要兽药或者生活必需品就单独联系他。摩托车后面那个装满物品的袋子,是百姓每天最温暖、最踏实的期待。

连续多日的值守使王玉柱感到身体不适,同事注意到他脸色难看,劝他回家休息,他却说:疫情防控,分秒必争,咱们屯虽没有任何异常情况,但是不能大意,疫情过去了再说!说罢,便从兜里掏出几片降压药吃下。

2月16日早晨,王玉柱已明显感到

体力不支,但是他还是跨上摩托车,逐项采购农牧民需要的日用品和药。当他倒在呼格吉勒菜店时,还再三嘱咐菜店老板,让他在下村屯买菜时务必把药物也送到嘎查各户农牧民手中。

作为额木庭高勒苏木巴扎拉嘎便民中心兽医站站长,32年来,一个兽用医药箱陪着王玉柱走遍19个自然屯,2115户,年均5000余次上门走访,确保全屯牲畜的健康,守护着百姓的财产安全。

他就是这么一个细致认真的人。韩玉泉是王玉柱工作30年的同事,回想一起走过的日子,他历历在目,他总是随身带着体温计、手术刀和药,走村入户,为牛羊免费治疗。老百姓半夜给他打电话,他也会第一时间赶到。

提到王玉柱,查干宝浩嘎查党支部书记包照日格图总会为他的敬业奉献精神深深感动:他虽然腿有残疾,但为给老百姓的牲畜打针吃药,经常自己跑到棚圈里去抓,忙活一圈下来浑身都是汗。有一年嘎查的牛得了5号病,吃不了东西,玉柱哥就去熬小米粥,灌瓶子喂给牛吃。他就是这样,把心都掏给了老百姓。

王玉柱责任心强、有担当又特别真诚,在群众中威望很高,是老百姓最信任的人。他虽然在很高的岗位上,但在党和人民需要的时候,他挺身而出,冲锋在前,以战斗的姿态,坚持到了生命的最后一刻,是我们学习的榜样。额木庭高勒苏木党委书记刘永泉同样给予王玉柱很高评价。

如今在查干宝浩嘎查堵卡站,这个王玉柱心心念念的地方,疫情防控人员仍在寸步不离地守护着,因为每个人都守好每一班岗,保卫群众安全,就是对王玉柱最好的告慰。

据了解,该患者系乌海市首例新冠



我是一名党员 不能搞特殊!

□本报记者 皇甫美鲜

这几天,瘦小的白璐正在医院接受治疗。面对责备又心疼的亲人,白璐解释道:我是一名党员,不能因为自己的特殊情况,就不参加工作了。大家都很辛苦,每个人有每个人的事,我不能搞特殊。

我是一名党员,疫情防控刻不容缓,我应该冲在最前面。这是白璐说得最多的一句话。

白璐是集宁区国家湿地保护管理局党支部的组织委员,面对疫情,她主动请缨,虽然怀有两个多月的身孕,但却和广大党员干部一样,连续多日奋战在抗击疫情的第一线,社区、小区、卡口都有她娇小忙碌的身影。

疫情不退我不退。疫情发生后,白璐同志主动要求在卡口值守,值

一个班的时间是五个小时,身体不适的她从未说过一声苦和累。除此之外,她还多次深入包联小区入户摸排居民信息,并热心帮助居民注册城市人管微信公众号。福寿路小区楼房老旧,没有电梯,有的楼道感应灯损坏,她就拿着手机照着台阶,一户一户地去敲居民的门,饿了就在值班的帐篷里泡个方便面,吃完继续工作。同事们劝她休息一下,她却笑着说:我是一名党员,我应该有更高的思想觉悟和行动自觉,同事们都在这里战斗,我有什么理由回家休息!

积极乐观的她本想一直与大家肩并肩打赢这场疫情防控阻击战,但是却因为过度劳累,体力严重透支,导致流产,不得不入院接受治疗。

热心的白璐还是乌兰察布市博爱志愿者协会党支部书记。她说:等我身体容许,我还会接着干下去!

乌海市成为全区首个新冠肺炎 确诊患者 清零 盟市

本报乌海2月27日电(记者于海东 郝颀)2月27日,乌海市传染病医院再次传来喜讯,经自治区和乌海市两级专家组会诊,乌海市第二例新冠肺炎治愈患者出院。至此,乌海市两例新冠肺炎确诊患者全部治愈出院,乌海市也成为全区首个新冠肺炎确诊患者清零盟市。

据了解,该患者系乌海市首例新冠

肺炎确诊病例。经过20多天医疗专家组与医院医务人员的规范救治和心理疏导,患者体温连续2天正常,临床症状和生命体征平稳,连续2次鼻、咽拭子、便检核酸检测阴性,复查CT肺部炎症基本吸收,符合《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第六版)》的出院标准,准许出院,并将继续在乌海市传染病医院接受14天的隔离医学观察。

学习习近平总书记有关重要讲话重要指示和中央有关会议精神 研究部署贯彻落实工作

■上接第1版 把领导责任层层压实,把工作举措落到实处。各级干部特别是领导干部要强化责任担当、改进工作作风,增强忧患意识、提高能力本领,扎实有效抓好各项工作落实。

石泰峰强调,要深入贯彻落实习近平总书记对全国春季农业生产工作的重要指示和李克强总理批示精神,抓紧部署、抓紧备战,不违农时地组织开展春季农牧业生产,加强种子、化肥、农药等农资调配供应,做好接羔保育、

畜禽防疫、防冻防火、饲草料筹备等工作,加强农田水利基本建设,确保农牧业生产顺利进行。

会议传达了2020年对台工作会议精神,研究了《内蒙古自治区党委贯彻落实〈中国共产党农村基层组织工作条例〉实施办法》。

响应党中央对广大党员的号召,近日自治区党委常委同志分别在所在党支部为支持新冠肺炎疫情防控作捐款。会议还研究了其他事项。

关于对拟任干部进行公示的公告

经自治区党委研究,决定对以下14名拟任干部进行公示。

一、公示名单 吴文明,1965年5月生,内蒙古师范大学大学学历,公共管理硕士,中共党员,现任呼和浩特市玉泉区委书记,拟提任盟市副厅级领导职务;

乔允利,1968年8月生,中央党校研究生学历,中共党员,现任准格尔旗旗委书记、一级调研员,拟提任盟市副厅级领导职务;

白海林,1973年12月生,蒙古族,内蒙古大学大学学历,中共党员,现任乌拉特后旗旗委书记、一级调研员,拟提任盟市副厅级领导职务;

李军,1974年11月生,内蒙古大学大学学历,工程硕士,中共党员,现任自治区公安厅科技信息化总队总队长,拟提任盟市副厅级领导职务;

郝明胜,1974年10月生,蒙古族,内蒙古党校研究生学历,中共党员,现任乌兰察布市政府党组成员、秘书长、市政府办公室主任、机关党组书记,拟提任盟市副厅级领导职务;

李志刚,1966年4月生,内蒙古党校研究生学历,工程师,中共党员,现任自治区公安厅警务督察总队总队长,拟提任盟市副厅级领导职务;

新娜,女,1969年6月生,蒙古族,内蒙古大学大学学历,高级编辑,中共党员,现任自治区党委宣传部新闻处处长,拟提任盟市副厅级领导职务;

贾庆东,1967年5月生,蒙古族,清华大学研究生学历,公共管理硕士,中共党员,现任乌海市海勃湾区委书记、一级调研员,拟提任盟市副厅级领导职务;

孙昊,1982年3月生,苗族,清华大学研究生学历,法学博士,工程师,中共党员,现任内蒙古环保投资集团有限公司党委委员、副总经理,拟提任盟市副厅级领导职务;

张义贤,1972年7月生,内蒙古

林学院大学学历,工商管理硕士,中共党员,现任自治区党委组织部党建处副处长,拟提任自治区直属机关副厅级领导职务;

李占峰,1968年9月生,蒙古族,内蒙古师范大学大学学历,教育硕士,中学高级教师,中共党员,现任包头市教育局党组书记、局长,拟提任自治区直属机关副厅级领导职务;

陈建忠,1966年8月生,中央党校研究生学历,经济师,中共党员,现任包头市石拐区委书记,拟提任自治区直属机关副厅级领导职务;

韩艳秋,1968年10月生,武警西安工程大学大学学历,中共党员,现任自治区信访局办公室主任、一级调研员,拟提任自治区直属机关副厅级领导职务;

赵举,1972年11月生,中国农业大学研究生学历,理学博士,研究员,中共党员,现任内蒙古农牧业科学院作物育种与栽培研究所所长,拟提任自治区直属事业单位副厅级领导职务。

二、公示时间 公示时间从2020年2月28日至2020年3月5日。

三、受理方式 单位和个人可通过来访、来函、电话等形式反映上述公示对象的有关问题。为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时提供有关线索,以及本人真实姓名、联系方式或工作单位等信息,我们将严格遵守工作纪律,履行保密义务,及时反馈核实情况。

公示办公设在内蒙古党政机

关办公楼401房间。 受理时间:工作日上午9:00

12:00 下午13:30 17:00 受理电话:(0471)12380 特此公告

内蒙古自治区党委组织部 2020年2月27日

抗击疫情大型空中诗会举办

本报2月27日讯(记者 赵娜)2月23日,全民悦读联盟内蒙古老干部阅读会与内蒙古朗诵艺术联盟联合举办“有爱,春天就不会遥远”抗击疫情大型空中诗会。

本次空中诗会单独设立主会场,并同步在全民悦读联盟内蒙古老干部阅读会、内蒙古朗诵艺术联盟、全民悦读联盟呼和浩特分会、夏日青莲朗诵群、内蒙古山西商会群、中国绿色发展工程内蒙古微信群、学

习型内蒙古微信群、内蒙古人在北京绿色公益微信群直播,直接听众达3000余人。来自我区以及北京、陕西、山西、上海等地的20位朗诵者倾情演出,热情讴歌了战士在抗疫第一线的英雄,表达了对他们的崇高敬意。

据悉,此次活动的成功举办,为进一步推动内蒙古全民悦读和朗诵事业的蓬勃发展探索出了一种全新的模式,开辟了更加广阔的前景。

用歌声向英雄们致敬

□本报记者 柴思源

苍天知道,大地知道,祖国知道你,日夜奋战在抗疫前线。

2月23日,由内蒙古艺术学院附属中等艺术学校师生参与创作的抗疫歌曲《祖国知道,人民知道》在内蒙古呼和浩特市新城区总工会微信公众号首发。

创作这首歌曲就是想用己党的专业为抗击疫情出一份力。作曲赵曦君是内蒙古艺术学院附属中等艺术学校的一名教师,她用音乐记录抗疫历程,礼赞一线英雄,歌颂伟大的民族精神。

在得知创作歌曲事宜后,很多学生与学校取得联系,希望参与到歌曲的制作中。歌曲后半段有合唱的部分,但是疫情当前大家不能聚集在一起完成,所以十几名合唱的学生便分别在家中用手机软件录制完成,通过后期制作合成到一起。赵曦君说。

歌曲演唱者苏迪雅不仅是内蒙古艺术学院附属中等艺术学校毕业的学生,也是在社区从事疫情防控相关工作的一线人员。身处一线,我更能与抗击疫情一线的医护人员、社区干部、公安民警们感同身受。我们应该向所有战斗在一线的人们致敬,做好本职工作,为祖国、为人民做出应有的贡献!苏迪雅说。